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Део мог мандата је да обезбедим поштивање Мировног споразума, тако да на последња
дешавања гледам из те перспецтиве, рекао је високи представник Валентин Инцко.

  

  

- Савет за провођење мира (ПИЦ) је сасвим јасно рекао да се мој мандат из анекса 10 и
резолуција Савета безбедности УН није променио, те нагласио да међународна
заједница задржава потребне инструменте да се осигура поштивање Општег оквирног
споразума за мир - изјавио је Инцко за "Ослобођење", упитан да ли је обавеза ОХР,
односно високог представника, да забрани антиуставну и антидејтонску праксу у БиХ.

  

Неовисно од тога, додао је, првенствено је на органима власти ове земље да обезбеде
да се Устав и закон поштују.

  

- Такође, постоје домаће институције које имају кључну улогу у одбрани Устава и
владавине права. Уставни суд БиХ је важна институција и зато се његове одлуке морају
поштовати и проводити - рекао је Инцко.

  

Не слаже се с тврдњама да он, односно ОХР, млаким вербалним реакцијама заправо
охрабрује потезе који “воде дисолуцији земље”.
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- Не слажем се с њима. Ја сам веома јасно изразио своју забринутост пред Саветом
безбедности УН у вези са таквим понашањем, а и даље ћу бити сасвим јасан када је реч
о територијалном интегритету и суверенитету БиХ, те обавези поштивања Мировног
споразума. Распад земље је празна претња политичара који покушавају скренути пажњу
јавности са социјалне и економске стварности са којом се грађани ове земље
свакодневно суочавају. Бирачи желе стабилност и развој. А, ипак, пречесто је све што им
се нуди заштита од непријатеља који у стварности не постоји. Вештачки створене кризе
су управо то - вештачки створене кризе. Мислим да све више бирача то почиње увиђати.
Стари начин вођења политике мора се променити и то што прије - казао је Инцко.

  

Када је у питању одлука Народне скупштине РС о одржавању референдума о 9. јануару
као Дану Републике Српске, високи представник је навео да је у ОХР тренутно
разматрају, али да она још није објављена у Службеном гласнику нити је ступила на
снагу с обзиром да се чека на одлуку Већа народа РС.

  

(Танјуг) 
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